
Лист ДП “Медичні закупівлі” щодо
виключення постачальника з переліку
кваліфікованих постачальників Prozorro
Market

У відповідь на лист такого змісту:

Згідно з абзацом 2 пункту 2 особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт
і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від
12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), замовникам забороняється здійснювати публічні
закупівлі товарів, робіт і послуг, зокрема, у юридичних осіб, утворених та зареєстрованих
відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або
учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі
— активи), якої є Російська Федерація / Республіка Білорусь / Ісламська Республіка Іран,
громадянин Російської Федерації / Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран (крім
тих, що проживають на території України на законних підставах).

Підпунктом 13 пункту 40 Порядку, затвердженого постановою КМУ від 14.09.2020 № 822,
передбачено, що адміністратор відхиляє заявку учасника у разі, коли: учасник є
громадянином Російської Федерації / Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран
(крім того, що проживає на території України на законних підставах); юридичною особою,
створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації /
Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран; юридичною особою, створеною та
зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним
власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і
більше відсотків (далі – активи), якої є Російська Федерація / Республіка Білорусь /
Ісламська Республіка Іран, громадянин Російської Федерації / Республіки Білорусь /
Ісламської Республіки Іран (крім того, що проживає на території України на законних
підставах), або юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до
законодавства Російської Федерації / Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран,
крім випадків, коли активи в установленому законодавством порядку передані в
управління АРМА.

При цьому  підпунктом 4 пункту  38 Порядку № 822 передбачено, що адміністратор, який
здійснив кваліфікацію постачальника до електронного каталогу, має право виключити
такого постачальника з переліку кваліфікованих постачальників та електронного
каталогу у разі виявлення, що постачальник на момент його перевірки підпадає під
підстави, визначені в пункті 40 цього Порядку.



Водночас в електронному каталозі наявний постачальник ТОВ «ВЕНТА. ЛТД» (код ЄДРПОУ
21947206).

Разом з тим, за результатами перевірки інформації щодо цього суб’єкта господарювання
у Єдиному державному реєстрі та в аналітичній системі YouControl встановлено, що
одним із засновників товариства є АТ «КАТРЕН», резидент Російської Федерації
(місцезнаходження: 141400, Московська область, м. Хімки, Вашутінське шосе, володіння
№22), частка якого у статутному капіталі становить 24%.

У зв’язку з викладеним просимо надати роз’яснення, яким чином адміністратором було
здійснено кваліфікацію постачальника ТОВ «ВЕНТА. ЛТД» до електронного каталогу,
враховуючи наявність серед його засновників юридичної особи — резидента Російської
Федерації з часткою у статутному капіталі 24%.

Також просимо розглянути питання щодо виключення ТОВ «ВЕНТА. ЛТД» (код ЄДРПОУ
21947206) з переліку постачальників електронного каталогу Prozorro Market у разі
підтвердження зазначених обставин.
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